







Optimizar los procesos empresariales es una necesidad de muchos de nuestros clientes, por ello en **Dintec** tenemos múltiples herramientas para mejorarlos.

Nuestro desarrollo "Add-On tipo de cambio automático ByDintec" permite automatizar la actualización del tipo de cambio en SAP Business ByDesign tomando como base los tipos de cambio de la página oficial de Banxico.

Con el **Add-On tipo de cambio automático ByDintec** es posible ahorrar tiempo y evitar errores humanos ya que no habrá necesidad de realizar cálculos manuales para actualizar los tipos de cambio. Además, es posible visualizar los tipos de cambio actualizados en **SAP Business ByDesign.**





SAP® Business By Design®

¿Qué incluye este Add-On?

- Alcance: 5 monedas (USD, EUR, JPY, GBP, CAD)
- Programación de tareas a diferentes horarios
- Historial de tipo de cambio





Beneficios

Add-on Tipo de Cambio Automático ByDintec





- Disponible en múltiples monedas



· Mejora la productividad y eficiencia de la actividad



Disminución de errores en captura manual



- Agilidad en la toma de decisiones

¿Por qué Dintec?

En **Dintec** buscamos apoyar a nuestros clientes con el uso, optimización y mejora continua de sus procesos con **SAP Business ByDesign**, además de contar con la experiencia suficiente para encaminar a nuestros clientes al crecimiento y ser el primer partner con **Recognized Expertise** en **SAP Business ByDesign**, otorgado por nuestros **clientes** y **SAP**, alineado al éxito de las implementaciones realizadas.

SAP® Recognized Expertise

SAP Business ByDesign®



Contacto

Dintec Consulting México Insurgentes Sur 688 Piso 3 Col. Del Valle Centro, C.P. 03100,

Oficina:(55) 5292-7878

correo: info-mex@dintec.com